
Moč človeškega duha   

… V najtežjih trenutkih, ko posamezniki 
trpijo ali jih je strah, ko se znajdejo v novih 
situacijah, ki morda ogrožajo njihovo življe-
nje, in ko so žalostni, obupani ter razočara-
ni, ko izgubijo vse, v kar so verjeli ali imeli, 
ko ne verujejo, prehod na sprejemanje situ-
acije in pomiritev z njo lahko predstavlja 
veliko težavo. V takih trenutkih soočanja z 
izzivi je opora skupnosti – njena prisotnost, 
razumevanje in konkretna dejanja – zelo 
pomembna. …

Telesna samopodoba in mediji 

… Ohranjanje zdrave telesne samopodobe je 
ključnega pomena, saj lahko zgrešene pred-
stave vodijo do povišane stopnje depresije, 
tesnobe in stresa ter ovirajo razvoj socialnih 
veščin, posledično pa prepogosto načnejo 
tudi fizično zdravje, saj vodijo v motnje hra-
njenja in povzročajo podhranjenost. …

Logoterapija – umetnost poslušanja 

… Da kdo posluša, mora biti v sebi miren, le 
malo pozoren na zunanje dražljaje, odprt za 
stvari, ki z njim niso v zvezi, in imeti mora 
dovolj časa. Čas, ki si ga vzamemo za poslu-
šanje – in za to ga je res treba zagotoviti – je 
pravo darilo drugemu, z njim mu sporo-
čamo: »Glej, zame si tega vreden!« Seveda 
pa ima dejavno poslušanje samopresežno 
nasprotje, in sicer govorčevo jedrnatost. …

Razkritje umetne inteligence  

… Izobraževanje uporabnikov o tem, kako 
UI deluje, kakšne so njene koristi in omeji-
tve, je ključno za varno in smiselno vključe-
vanje. Ker je UI tukaj in bo ostala z nami, je 
bistveno razumeti, v čem je dobra, kakšne 
so njene omejitve in kako jo odgovorno 
uporabljati. Ozaveščenost o njenih poten-
cialno negativnih učinkih je ključna za 
zmanjšanje tveganj in povečanje koristi. …
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Vrtec pri soočanju z medkulturnostjo 
in vključevanjem otrok tujcev 

… Hkrati je bilo treba druge otroke spodbu-
diti k sodelovanju, saj je tudi to del socialnih 
veščin, ki jih otroci v vrtcu lahko pridobi-
jo. Ob tem strokovni delavci poskrbijo, da 
otroci spoznajo drug drugega, se naučijo 
komunicirati na različne načine. Vloga od-
raslih v oddelku je tudi priprava različnih 
didaktičnih sredstev, ki otroku, ki mu je 
slovenščina drugi jezik, pomagajo pri uče-
nju jezika, pridobivanju zaupanja in medse-
bojne navezanosti. …
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Moč človeškega duha

Marca 2024 sem imel priložnost sodelo-
vati kot gost in on-line udeleženec na 9. 
mednarodnem simpoziju logoterapije, ki 
je potekal 15. in 16. marca v Domu sv. Jo-
žefa v Celju. Tema simpozija »Izzivi časa 
in kljubovalna moč duha« je v ospredje 
postavila izzive sodobne družbe, ki jih z 
ustreznim pristopom lahko spremenimo 

v priložnosti. Osrednja misel simpozija 
»Družba ni zdrava, je pa ozdravljiva«, ki 
jo je zapisal nevrolog in psihiater Viktor 
E. Frankl, odraža optimističen pogled na 
svet.
Simpozij je bil bogat z raznovrstnimi pre-
davanji in delavnicami. Predavatelji so 
poudarjali moč človeškega duha, da pre-
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maga težave in najde smisel v najtežjih 
trenutkih. Logoterapevtski pristop lahko 
pomaga pri iskanju smisla tudi v okoli-
ščinah, na katere nimamo vpliva, kot so 
na primer nenadne nesreče ali prisotnost 
neozdravljive bolezni. 
Eden izmed osrednjih govorcev je bil uči-
telj logoterapije Slobodan Vujasinović, 

9. mednarodni logoterapevtski simpozij v Celju.
Vir: FB profil Slobodana Vujasinovića


